

从凌晨的诚恳道歉，到晚上的近平歇斯底里，文章的态度判若两人。



早上道歉，晚上“撒泼” 文章这是闹哪出？

再发微博叫板媒体 自称“贱命一条”将陪玩到底

连日来文章、马伊琍、姚笛之间的“三角恋”闹得沸沸扬扬，丝毫没有打住的迹象。继凌晨发声承认出轨，时隔十余小时，文章于3月31日晚10时左右，再次更新微博，与此前诚恳道歉的态度截然相反，在微博中文章言辞激烈地炮轰其出轨的《南都娱乐周刊》两位负责人陈朝华、谢晓，质问“何时结束”，还怒称：“要玩跟我玩，别涉及任何人，我陪你！我贱命一条，陪你们到底！”

文章发飙 质问媒体人“何时可以结束”

文章的这桩婚外情风波引发全民八卦的狂欢，文章3月31日凌晨道歉，12个小时内这条微博的互动量接近290万，阅读量超过1.8亿，打破了去年天后王菲宣布离婚的单人微博创下的互动量纪录。

3月31日晚，《南都娱乐周刊》执行主编谢晓接受微博访谈，讲述了报道文章出轨门的来龙去脉。并在回答网友提问时爆料，马伊琍曾在报道后发短信感谢自己。“当事人文章都说了不恨我们，是感谢我们让他跌倒在今天。”另外，事件爆发后，文章好男人的形象一落千丈，被问及是否后悔报道，谢晓直言：“我痛恨男人的不负责任

为，在这个案例中，不论是正室还是小三，都是受伤者。就当这篇报道是在警告所有婚外情的男人吧，他们必须为此付出代价。”

就在网友纷纷热议之时，3月31日晚10时左右，文章更新微博，把矛头直指《南都娱乐周刊》的两位负责人——陈朝华、谢晓。微博中他先是求情：“两位领导，我错了，全是我一个人的错！”再是质问“你们都为人为父母，请问何时可以结束？”最后语气强硬地说：“要玩跟我玩，别涉及任何人，我陪你！我贱命一条，陪你们到底！”

这条微博迅速被网友围观，与此前一片骂声不同，留言中也有不少网友力挺文章，并赞他“爷们儿”，网友“超级喜欢吃西瓜”称：“错了就改。浪子回头金不换，挺

住！”名为“jing_姜诗晨”也表示：“能全部扛下，我也不失为一个男人。”

陈朝华反问 文章：你发此微博用意何在？

文章公开炮轰后的一个小时，《南都娱乐周刊》负责人陈朝华转发了该微博，并回击道“不明白你发此微博用意何在？”

对于文章的质问，陈朝华表现得颇为冷静，他表示“作为出品人，我郑重地说，我们只是进行新闻报道，呈现事实，我们一直很敬业，不是在玩”，对于文章此前的道歉声明，陈朝华也表示欣赏“你承认事实，知错并道歉，我欣赏这种认错”的勇气。最后他还为文章打气，直言“祝你能处理好自己的情绪”。



姚笛小三骂名 或影响戏约 片方：因为绯闻犹豫了

3月31日，第13届北京电视节目交易会拉开帷幕。与之前张嘉译、吴秀波等明星在交易会市场备受关注不同，今年最火的明星反而是处于风口浪尖上的姚笛。由她主演的《和平的全盛时代》已在后期制作中，而《爱情碟中谍》正在拍摄，此外还有《毛丫丫嫁人记》等6部电视剧拟定邀请姚笛担任主演。

不过，当记者联系这6部电视剧的制作方时，对方均表示会重新考虑与姚笛的合作，不排除未来换人的可能性。不少剧方表示，文章姚笛婚外情事件对姚笛影响很大，公司需要重新对其定位，考虑其市场价值之后，再决定是否邀请其出演。另外，姚笛目前还处于沉默阶段，未做任何回应。

本报综合消息

相关新闻

马伊琍父亲发长文： “文章道歉了 放过我们的孩子”

文章劈腿姚笛一事从上周五晚到本周，可谓引发全民八卦狂欢。4月1日，马伊琍的父亲专门为此事发表长文。他一方面质问南都曝光的做法是在“伤口上撒盐”、“要逼他们夫妇离婚”，又称“文章就是我们的儿子，儿女犯了错，父母愿意教他们改”。

文中称，“前几天我们全家看到新闻，单从照片上看又以为炒作没当回事。没想到文章主动向我们认错，我们才知道是真的。这个错对家庭的打击之大可想而知。但我们全家考虑再三，文章向我女儿认错之余也需要给公众一个交代，所以他公开道歉了。我们总以为事情会就此平息，谁知道文章道歉书一发，南都的两位领导仍然不依不饶。而文章在冲动之下，又发了一条不应该的微博。我一个糟老头没文化，不懂你们圈的规矩。陈领导问文章，‘不明白你发此微博用意何在？’但你们还就此事专门接受采访，我也很想问，‘不明白你们这么做的用意何在？’”

马伊琍的父亲还称：“如果发照片是为了维护正义，我女儿确实感谢你们对她的家庭起了公众监督作用，那么之后就让我们自己处理家事了吧。你们也有家庭，可能也为人父母，回家问问自己的父母，该不该继续在我们伤口上撒盐，这是我们夫妻俩几天以来百思不得其解的。我女儿感谢的是南都的监督，而不是具体哪个人，更何况她完全出于信任对谢晓女士说的真心话，你们擅自拿出来在媒体上夸夸其谈，是为了证明什么？你们这么做的目的是什么，是要逼他们夫妇离婚，还是要为民除害吗？我们老夫老妻俩，最后请求你们放过我们家，放过我们的孩子。”

活动在兰州市残联领导的精彩致辞中拉开帷幕，兰州毅德城、甘肃移动等企业现场进行了爱心捐赠，赞助商代表、骑行队代表、志愿者代表也纷纷就关注自闭症儿童做了积极的发言。在主办方宣布活动开始后，来自紫影旅行社骑行俱乐部的100多名志愿者身着统一的服装开始了13.5公里的骑行宣传之旅，由兰州毅德城、大学生志愿者和其它爱心人士自发组成的步行宣传队伍也同时启动，在将近1小时的歌走宣传过程中，声势浩大的蓝色车流人流走遍了城关区主要路段，吸引了很多过往行人驻足观看。

据兰州毅德城人力资源中心的巨女士表示，兰州毅德城非常荣幸能够参加本次公益倡导活动，同时也是秉承毅德控股集团光彩事业的理念和宗旨。据了解，毅德控股集团董事局主席王再兴先生自2009年来荣获国务院颁发的“中国光彩事业突出贡献奖”、“中国十大光彩人物”、江西省“光彩事业奖”、十大爱心人士”、中共深圳市委统战部、深圳市总商会、深圳光彩事业促进会颁发的“光彩事业贡献金奖”、“江西省慈善突出贡献企业”等多项殊荣，累积42所希望小学以及2.1亿元社会慈善和教育事业捐款。

携手相伴 为爱健行

“关爱自闭症儿童”兰州·毅德城公益倡导活动完美落幕



从项目初始至今，从关爱到行动，兰州毅德城不仅用行动有力地表达了企业对弱势群体的关爱和支持，同时也呼吁社会各界参与到关心关爱弱势群体的行列中来，营造一个和谐的社会氛围。未来，兰州毅德城将继续作为公益的先行者，积极践行自身的社会责任，为兰州美好明天献出自己的一份力。

3月31日晚，兰州毅德城联合紫影旅行社、甘肃移动等企业，在兰州市城关区举办了“关爱自闭症儿童”公益倡导活动。活动旨在通过骑行、步行等方式，呼吁社会各界关注自闭症儿童，传递爱心与温暖。活动现场气氛热烈，参与者众多，充分体现了企业的社会责任感。

